

习近平对军队教育实践活动作出重要指示强调 高标准高质量 抓好第二批活动

新华社北京2月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，日前对军队教育实践活动作出重要指示：“全军和武警部队第一批党的群众路线教育实践活动抓得深入扎实，取得了阶段性成果，积累了有益经验。要持续用力抓好整改落实，防止纠治问题反弹回潮，切实巩固拓展第一批教育实践活动成果。要高标准、高质量抓好第二批教育实践活动，把从严要求贯穿始终，把上下联动贯穿始终，把解决问题贯穿始终，确保取得实实在在的成效。”

艰难挺过第二月夜 “玉兔”第三月昼成功唤醒

新华社北京2月13日电 国防科工局13日正式宣布，12日下午，“玉兔”月球车受光照成功自主唤醒。此前，嫦娥三号着陆器于11日2点45分实现自主唤醒，进入第三个月昼工作期。进入新的月昼工作期后，嫦娥三号着陆器搭载的有效载荷重新开机，按计划开展下一步科学探测。

新疆于田地震 造成6个县7800余人受灾

新华社乌鲁木齐2月13日电 据新疆民政厅公布的最新统计数据，12日17时19分发生的里氏7.3级地震已造成新疆和田地区6个县、7800余人受灾，所幸仍无人员伤亡报告。目前，灾情仍在进一步核实中。

上海浦东机场海关 查获最大宗象牙走私案

新华社上海2月13日电 上海海关12日公布，1月28日，上海浦东国际机场海关查获建关15年以来最大一起旅检渠道象牙走私案，共缴获象牙原牙8整根、象牙段和象牙制品近200件，总计95.82千克，抓获中国籍涉案嫌疑人两名。

我国首次在西南印度洋 使用水下机器人作业

新华社北京2月13日电 记者13日从国家海洋局获悉，我国近日首次在西南印度洋1万平方公里的多金属硫化物勘探合同区成功实施水下机器人——“海龙”号无人缆控潜水器作业。

产品说明一变再变，不少预购用户萌生“退”意 “余额宝们”能否让客户放心赚钱

互联网理财产品每次推出新产品，几乎都能引来投资者追逐的目光。可是，一再标榜收益率的“余额宝们”何时才能把产品说个清楚，让购买者看个明白，买个放心。

产品说明为何语焉不详？

近期，余额宝又推出一款“余额宝用户专享权益2期”的产品，其预期年化收益为7%吸引了超210万用户预约购买。但该产品在上线预购伊始，并没有注明是一款保险理财产品。

产品说明一变再变，令不少预约用户萌生“退”意。“当时光顾着预期收益率了，都不知道买的是保险产品。”刚预购了“余额宝用户专享权益2期”的王先生向记者感叹道，“如果只能保证2.5%的收益就太低了，知能不能退。”

其实，这款产品是支付宝和珠江人寿合作的一款万能险，但产品介绍中只字未提。“作为互联网理财产品，风险提示有所简化可以理解，但对一些关键信息都不予解释就有些忽悠客户的意思了。”

其实，余额宝此次的做法并非个例，“语焉不详”是不少互联网理财产品的通病。专家表示，在没有专门条文约束的互联网金融里，各家互联网企业打着保障收益的“擦边球”，以“便捷”为幌子模糊产品说明，使得风险暗潮汹涌。

7%的预期收益有多远？

近期，货币市场资金价格回落，“余额宝们”的收益率出现下滑。余额宝天弘增利宝货币基金七日年化收益率1月中旬维持在6.67%左右，而2月12日跌至6.298%；而微信理财通从1月26日高峰时的7.9%回落至2月12日的6.675%。

银率网分析师表示，高收益必定伴随高风险，余额宝如此明确宣传收益率似有不妥。

“保险资金投资向来以稳健著称，但万能险要达到7%的收益率并非易事。”银率网统计的422款万能险产品中，2013年12月的结算利率大都在3%至4.5%之间。

保监会公布的数据显示，2013年整个保险行业实现投资收益3658.3亿元，收益率为5.04%，比上年提高1.65个百分点，是近4年来的最好水平。

业内人士透露，在淘宝销售万能险之所以线上收益率能高于线下，主要因为互联网节省了大量运营成本，5%的预期收益率比较容易实现，7%不排除险企让利于投资者的可能。

首都经贸大学保险系教授虞国柱表示：“如果保险公司拿到好的投资项目，达到较高收益也是有可能的。但7%毕竟是预期收益而非承诺，如此大规模宣传有误导销售之嫌。”

虞国柱表示，险企应当向购买者披露过去1年至2年内本公司理财产品的结算利率情况，让购买者自己去判断能否达到预期收益。

互联网理财该怎么监督？

余额宝新产品的说明几经波折，舆论监督起到了很大作用。但互联网理财的发展完善不能仅靠舆论监督助推。

慢牛投资公司董事长张化桥表示，目前监管部门对于互联网金融创新持“放水养鱼”的心态，对这个金融创新产物尚处于容忍阶段。但若这种创新产物的风险迅速蔓延，触及公共利益时，监管层势必采取行动。

银率网分析师也认为，随着互联网与其他非银金融机构持续推广各种“宝”“通”“钱包”，互联网金融作为一个跨市场、跨界的新领域，迟早将纳入监管层的视线。

“目前市场监管确实有不到位的情况。”赵庆明表示，“互联网理财产品操作简单，这是其优势也是其短板，金融创新所带来的操作不规范、风险揭示不足等问题日益凸显。”

“互联网理财产品诞生时间不长，且属于多头监管，监管部门完善监管条例尚需时日。投资者需要做到擦亮双眼，甄别哪些是宣传内容，哪些才是实际条款。”虞国柱说。

(据新华社北京2月13日电)



保险版余额宝产品说明一变再变，保7%收益承诺能否靠得住？

◆相关链接

余额宝

余额宝是由第三方支付平台支付宝为个人用户打造的一项余额增值服务，通过余额宝，能随时消费支付和转出，无任何手续费。余额宝用户在支付宝网站内就可以直接购买基金等理财产品，获得相对较高的收益，同时余额宝内的资金还能随时用于网上购物、支付宝转账等支付功能。

而且和银行活期存款利息相比收益更高。根据其官方介绍，2012年，10万元一年定期储蓄利息3250元/年，如通过余额宝收益能超过银行利息750多元/年。通过“余额宝”，用户存留在支付宝的资金不仅能拿到“投资收益”，而且和银行活期存款利息相比收益更高。

需要指出的是，余额宝理财也有风险。比如，2月12日，阿里余额宝出现故障，原本每日显示的上一天收益数额不再显示，被“暂无收益”字样代替。由于该故障持续时间较长，因此在广大网友中引起了较大恐慌。

余额宝方面对此回应称，该故障是由于余额宝昨晚系统升级所致，但并不影响昨天收益的产生和发放，并强调此次升级为常规升级，不会上线新功能，也不涉及改版。(宗和)

醉酒作案 开枪杀人

——广西平南警察故意杀人案庭审追踪



◆新闻焦点

2月13日，去年10月28日发生在广西平南县的警察酒后开枪杀人案在广西贵港市中级人民法院一审公开审理(上图)。

公诉机关认为，被告人胡平身为警务人员开枪射击他人，致1人死亡、1人轻伤，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百三十二条的规定，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

经过5个小时庭审，审判长宣布休庭，将择日宣判。

醉酒作案： 嫌疑人与人喝了10.8斤45度米酒

了被告人胡平患有精神病的可能，案发时属单纯醉酒。辩护人在法庭上提出，被告人饮用放了姜片的米酒疑似中毒影响了神经意识，枪击现场因为双方争执过火致人死亡，被告人有自首情节等辩护意见，希望法院以过失致人死亡罪或者过失以危险方法危害公共安全罪定罪。

久拖不决？ 三个多月侦办过程符合相关规定

平南县公安局民警涉嫌持枪故意杀人案件发生后广受关注，从案发到13日一审开庭审理，间隔已有3个多月。网上不少网民认为如此重大案件却“久拖不决”，质疑相关程序是否合法合规，当地公安机关是否存在包庇情况等，部分媒体也对此进行了持续追踪报道。

记者12日晚从贵港市有关方面了解到，事件发生后的第二天即2013年10月29日，犯罪嫌疑人胡平就被依法刑事拘留；10月31日，犯罪嫌疑人胡平被检察机关批准逮捕；2013年11月7日，公安机关案件侦查终结并移送检察机关追究刑事责任。

检察机关接到公安机关移送起诉后，经审查于2013年11月27日提起公诉至法院，贵港中院12月3日正式立案受理。2014年1月14日，被害人另外向法院提起刑事附带民事诉讼。

贵港市政法委回应认为：公安机关从案件发生到侦查终结移送起诉共11天，不存在超过侦查羁押期限问题。侦查办案过程依法公正，并请检察机关提前介入，案件移送检察机关时事实清楚，证据确凿充分。检察院、法院按法定程序公正办理，整个案件侦办过程符合刑事诉讼法的有关规定。

受害者家属： 不接受道歉不同意和解

这起恶性刑事案件发生后，舆论对于严惩凶手及相关责任人的呼声甚高。事发后，平南县公安局局长、政委等6人被迅速停止执行职务，之后再无下文。直到中央政法委近日公布，案件涉及的平南县委副书记、公安局长周贤，公安局原政委李坚分别受到撤销党内职务、行政撤职处分，其他相关责任人分别受到党纪政纪处理。

记者在贵港市、平南县采访了解到，实际上当地在事发之后一周时间内已对这6人作出党纪政纪处理决定。检察机关提起公诉之外，受害人家属同时也提起刑事附带民事诉讼，请求法院依法从严判处，同时请求法院判处被告人胡平向受害人支付经济赔偿123万余元。

法庭辩论终结后，被告人胡平向法庭作了最后陈述，向受害人家属道歉并就民事诉讼部分提出和解。受害人家属不接受道歉，也不同意和解。

记者在庭审现场看到，整个庭审过程，蔡世勇话并不多，即便是审判长在询问亲属意见时，蔡世勇仍旧一言不发。

开庭之前，受害人丈夫蔡世勇在接受媒体记者采访时说，希望法院公正审判，严惩凶手。13日庭审还未结束，蔡世勇姐夫赖某就提前出了法庭，他面对媒体情绪激动：“其实经济赔偿多少都是次要的，我们希望法院依法公正从严判决！”(图文均据新华社)

烟台海郡置业有限公司股权转让项目招商

招商方案：招商方式为公开招商后进行股权转让。投资者如有受让意向，请到山东文化产权交易所办理登记手续。项目公告期间如征集到意向受让方，该项目转为正式挂牌项目交易。